
 

 

 
Tην περσινή χρονιά 24 μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου 

έλαβαν μέρος στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πάμε 

σινεμά;» και γύρισαν μια ταινία μικρού μήκους με τίτλο 

«Are you talking to me?». Με τις σκηνοθετικές οδηγίες 

του έμπειρου Στέργιου Πάσχου και του Στάμου Δημητρό-

πουλου και την πολύτιμη συμβολή του Νίκου Γιαννόπου-

λου στο σενάριο της ταινίας, έγινε εξαιρετική δουλειά.  

Ο βασικός πρωταγωνιστής (Μακρυγιάννης Αντώνης) 

είναι ένας μαθητής που έρχεται να γράψει εξετάσεις … 

αδιάβαστος! Ο φίλος του (Κρητικός Θοδωρής) υπόσχε-

ται να τον βοηθήσει, όμως η καθηγήτρια (Λάσπη Άρτε-

μις) παρεμβαίνει δυναμικά την ώρα των εξετάσεων και 

δεν τον αφήνει να στηρίξει το συμμαθητή του. Τότε ο Αντώνης 

ζητά τη βοήθεια του Θεού, ο οποίος παρεμβαίνει, τον βοηθά, 

όμως … το αποτέλεσμα είναι απρόβλεπτο… 

Όλοι οι μαθητές ακολούθησαν πιστά τις οδηγίες του σκηνοθέ-

τη, «γύριζαν» και «ξαναγύριζαν» κάθε σκηνή για πολλές ώρες, 

δείχνοντας ότι διαθέτουν φοβερό ταλέντο και υπομονή. 

Η ταινία μας προβλήθηκε και καταχειροκροτήθηκε τον Ιούνιο 

του 2015 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Ηλιούπο-

λης και συμμετέχει στο 8ο Φεστιβάλ ταινιών του «Πάμε σινεμά;» 

Απολαύστε την στο Youtube και ψηφίστε την στην ιστοσελίδα 

http://www.pamecinema.net/! 

 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: ΒΑΒΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ. 

Συμμετείχαν οι μαθητές: ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΘΟΔΩΡΗΣ,  ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΟΥΜΠΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΕΡΡΙΚΑ, ΚΕΛΑΪΔΙΤΗ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΡΔΑΜΙΤΣΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ, ΔΕΣΥΛΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΡΑΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΡΟΥΣΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ, ΠΡΟΦΗΤΗ ΑΡΓΥΡΩ, 

ΠΑΠΑΪΩΝΑΝΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΛΑΖΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, ΛΑΣΠΗ ΑΡΤΕΜΙΣ, ΣΠΥΡΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ,  

ΣΟΥΡΛΑ ΧΑΡΑ, ΤΣΙΡΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΣΑΛΟΝΙΤΙΔΗ ΚΩΝ/ΝΑ, ΦΕΡΑΔΟΥΡΟΥ ΑΜΑΛΙΑ, ΣΙΟΥΤΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΤΟΛΙΑ ΑΝΝΑ, ΤΟΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

ARE YOU 

TALKING  

TO ME ? 
 

  8.    Το  5ο  θαύμα                                                                                                                                                         Αρ. φύλλου 3,  Δεκέμβριος 2015 


